

# Единственная цель — помогать людям

Впервые в Законодательное собрание Ленинградской области Игорь Владимирович БОЙЧЕНКО был избран пять лет назад. Тогда, в 2007 г., решающую роль в выборе его избирателями сыграли личное обаяние и доброе отношение к людям. Сегодня, когда И. В. Бойченко во второй раз баллотируется в Законодательное собрание по Свердловскому одномандатному избирательному округу № 6, на первое место вышли практические дела депутата.

Все годы работы в областном ЗакСе И. В. Бойченко руководит постоянной комиссией по строительству, транспорту, связи и дорожному хозяйству, а также является членом постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу. Член «Единой России», И. В. Бойченко — координатор проекта партии «Новые дороги городов России» по Ленинградской области.

Благодаря активной работе депутата в интересах жителей Всеволожского района финансирование ремонтных работ возросло в два раза. В адресные программы ремонта и нового строительства дорог, школ, детских садов, медицинских учреждений, объектов культуры и спорта, обустройства детских игровых площадок были включены десятки адресов.

Депутатское место для И. В. Бойченко — не амбиция и не самоцель. С многими конкретными проблемами люди обращаются к нему. Депутат — часто последняя надежда простого человека в поисках справедливости.

При непосредственном участии И. В. Бойченко в 2011 г. была снижена стоимость проезда в пригородных электричках, внесены изменения в закон о бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства (№ 105-оз), дающие внеочередное право на их получение молодым

семьям. Приняты и откорректированы несколько долгосрочных целевых программ на 2011–2013 гг., в том числе по жилью для молодежи, поддержке граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий на основе принципов ипотечного кредитования, переселению из ветхого жилищного фонда, совершенствованию и развитию автомобильных дорог, капитальному ремонту объектов культуры сельских поселений.

Программами предусмотрена государственная поддержка жителей Ленинградской области, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в виде безвозмездной финансовой помощи на приобретение или строительство жилья в размере 70% расчетной стоимости приобретаемого жилого помещения.

По результатам обращения И. В. Бойченко к губернатору Ленинградской области В. П. Сердюкову с 1 января 2012 г. сопровождающий инвалида I и II группы получит право на бесплатный проезд в пассажирском транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения.

И. В. Бойченко постоянно общается с жителями Всеволожского района, особенно если эти встречи связаны с проведением крупных спортивных и культурных мероприятий. Об одном из таких событий мы и хотим сейчас рассказать.



**5 ноября 2011 г. в Центре образования поселка Лесколово состоялся большой спортивный праздник, устроенный для детей и подростков близлежащих поселков. Почетными гостями праздника были И. В. Бойченко и специально приглашенный для участия в этом мероприятии многократный чемпион мира по боксу в супертяжелом весе Николай Валуев.**

Множество детей вместе со своими родителями собрались в просторном спортивном зале Центра, чтобы принять участие в соревнованиях или просто «поболеть» на скамейках трибун. Массу восторгов в праздничную атмосферу добавило прибытие почетных гостей. Перед началом мероприятия и дети, и взрослые спешили сфотографироваться со своим прославленным земляком — гордостью российского спорта Н. Валуевым.

Праздник открыли показательные выступления детско-юношеских команд Лесколовского центра по спортивной гимнастике, альпинизму, футболу, рукопашному бою, дзюдо. Члены секции лыжного спорта торжественно пронесли перед зрителями государственные флаги России.

Первым из почетных гостей в официальной части праздника выступил И. В. Бойченко, рассказавший о результатах работы областного ЗакСа и парламентской фракции партии «Единая Россия» по поддержке физической культуры и массового спорта. Он напомнил, что за последние несколько лет практически в каждом районе Ленинградской области были построены современные физкультурно-оздоровительные комплексы и футбольные поля с искусственным покрытием. Вопросам развития массовой физической культуры уделяется самое пристальное внимание. Необходимо, чтобы занятия спортом были доступны всем жителям области, в особенности молодежи.

«По собственному опыту знаю, — сказал И. В. Бойченко, бывший профессиональный военный, — что спортивные тренировки и соревнования закаляют человека, воспитывают в нем не только целеустремленность и волю к победе, но и умение ладить, находить «общий язык» с другими людьми. Ведь многие виды массового спорта требуют именно командной игры, а значит, от сплоченно-

сти, слаженности всего спортивного коллектива зависит победа, которой я и желаю всем участникам соревнований».

Развитие массового спорта, уверен И. В. Бойченко, способствует утверждению здорового образа жизни и искоренению социальных недугов — курения, алкоголизма, токсикомании и наркомании.

«Отрадно, что в Лесколово, в составе Образовательного центра, создан и развивается замечательный спортивный клуб», — поделился своими впечатлениями Н. Валуев. Выдающийся спортсмен не сомневается, что воспитанники Центра вырастут образованными, культурны-

ми, образованными» вручал Н. Валуев. От имени областного ЗакСа И. В. Бойченко вручил благодарственные письма родителям юных спортсменов за «активное личное участие в организации спортивных мероприятий и досуговой деятельности детей и подростков в Лесколово».

Праздник продолжила веселая эстафета между командами детей и родителей. Под смех и овации зрителей участники состязаний наперегонки «бежали» по залу в симитированных «лыжах», вырезанных из пластмассовых канистр для питьевой воды, с заданной дистанции метали дротики в воздушные шары, с ловкостью перехватывали друг у друга



ми, здоровыми и физически развитыми людьми и, может быть, станут настоящими чемпионами.

Призыв родителей приводить своих детей в спортивные секции и прививать им любовь к здоровому образу жизни, Н. Валуев пожелал всем праздничного настроения и удовольствия от состязаний.

Официальная часть мероприятия завершилась церемонией награждения наиболее отличившихся в спорте школьников и их родителей. Почетные грамоты и призы «за активное участие в спортивной жизни Лесколовского центра

канат. Зрители так громко аплодировали в поддержку обеих команд, что жюри решило присудить победу и тем, и другим.

Помимо работы спортивных секций в Лесколово регулярно проходят различные соревнования. Получая бюджетную поддержку, Центр образования активно привлекает и средства спонсоров для улучшения материально-технической базы и создания достойных условий для дальнейшего развития детско-юношеского спорта.

Н. Валуев, завершив свою карьеру в большом спорте, активно занялся по-

пуляризацией здорового образа жизни и поддержкой юных спортивных талантов. Созданный им фонд финансирует открытие новых школ бокса, оплачивает расходы по их содержанию, предоставляя детям и подросткам возможность заниматься в них бесплатно. Н. Валуев никогда не отказывается принимать участие в мероприятиях по поддержке и развитию детского и массового спорта.

В завершение И. В. Бойченко сказал: «Я получил огромное удовольствие от замечательного спортивного праздника, который прошел сегодня в спортивном клубе, действующем при Лесколовском центре образования. Его можно назвать «Днем открытых дверей», поскольку одной из главных задач этого мероприятия стало привлечение новых участников к регулярным занятиям спортом. В Лесколовском центре на бесплатной основе, что немаловажно, действуют более двадцати спортивных секций, и выступления воспитанников некоторых из них мы смогли увидеть».

Уверен, что пример Валуева, как и пример мальчишек и девчонок, выступавших на празднике, вдохновит и других подростков, заставит их изменить свою жизнь и прийти в спортзал. Ведь очень важно, чтобы молодое поколение выбрало для себя здоровый образ жизни, а массовый спорт — лучшее средство оздоровления и воспитания сильного характера для каждого человека!»

*4 декабря жителям Ленинградской области предстоит избрать депутатов Государственной думы VI созыва и депутатов областного Законодательного собрания V созыва.*

*Российский парламент принимает законы, которые должны неукоснительно соблюдаться на всей территории страны, включая самую маленькую деревню в глубинке. Местные законы решают конкретные проблемы в своем регионе. Кто именно и каким образом будет их принимать, зависит от избирателей. Если мы не проявим свою гражданскую позицию и не придем голосовать, оставшись пассивными наблюдателями, то все наши проблемы только обострятся.*

**«Я иду на выборы с единственной целью — помогать людям», — говорит И. В. Бойченко.**